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ACTA DE ACUERDOS DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 SESION ORDINARIA N°77 

 

En Villa Alegre, a 16 de agosto de 2023, se efectúa CONCEJO MUNICIPAL DE VILLA 

ALEGRE, modalidad presencial, bajo la presidencia al inicio del CONCEJAL CESAR 

VALLEJOS y luego por el ALCALDE PABLO FUENTES VALLEJOS y la asistencia de los 

concejales CESAR VALLEJOS, HORACIO LOBOS AZOCAR, ANDRÉS SÁEZ CASTRO, 

MARÍA IGNACIA GONZÁLEZ TORRES, CLAUDIO JORQUERA y LUIS ORELLANA RAMÍREZ.  

MINISTRO DE FE, Secretario Municipal, CLAUDIA BERRIOS NILO. 

 En la sesión se tomaron los siguientes acuerdos: 
 

Acuerdo Nº381: “Déjese establecido que el Concejo Municipal acuerda 

aprobar, por unanimidad, el Acta de Sesión Ordinaria N°76 de fecha 18 de julio de 

2023” 

 

Acuerdo Nº382: “Déjese establecido que el Concejo Municipal acuerda 

aprobar, por unanimidad, el Convenio con Dirección de Educación Pública para 

financiar Proyecto de “Conservación de Infraestructura para el Establecimiento 

Educacional Escuela Profesor Ramón Leiva Narváez", por un monto de 

$297.252.191pesos, por un periodo de ejecución de 24 meses” 
 

 Acuerdo Nº383: “Déjese establecido que el Concejo Municipal acuerda 

rechazar, por dos votos a favor del rechazo de los ediles Concejales Horacio Lobos 

y Concejal Luis Orellana; dos abstenciones de los Concejales María Ignacia 

González y Concejal Claudio Jorquera, y tres votos a favor de aprobar de los ediles 

Concejales Cesar Vallejos, Andrés Sáez y Alcalde Pablo Fuentes, la Propuesta de 

Modificación Presupuestaria distribución Saldo Final de Caja por M$22.500 que 

indica:  
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Acuerdo Nº384: “Déjese establecido que el Concejo Municipal acuerda 

aprobar, por cuatro votos a favor de los ediles Concejal Andrés Sáez, Concejal 

Cesar Vallejos, Concejal Luis Orellana y Alcalde Pablo Fuentes y tres votos de 

rechazo de los Concejales Claudio Jorquera, Concejala María Ignacia González y 

Concejal Horacio Lobos, la Propuesta de Modificación Presupuestaria distribución 

Saldo Final de Caja por M$40.783, que indica: 

 

” 

 

Acuerdo Nº385: “Déjese establecido que el Concejo Municipal acuerda, 

aprobar, por cuatro votos a favor de los ediles, Concejal Luis Orellana, Concejal 

Cesar Vallejos, Concejal Andrés Sáez y Alcalde Pablo Fuentes, y tres votos de 

rechazos de los ediles, Concejal Claudio Jorquera, Concejala María Ignacia 

González y Concejal Horacio Lobos, la Propuesta de Modificación Presupuestaria 

distribución Saldo Final de Caja por M$200.000 a Salud que indica: 
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” 

 

Acuerdo Nº386: “Déjese establecido que el Concejo Municipal acuerda 

rechazar, por cuatro votos a favor del rechazo de los ediles, Concejal Horacio 

Lobos, Concejal Cesar Vallejos, Concejal Claudio Jorquera y Concejala María 

Ignacia González, y tres votos a favor de aprobar de los ediles, Concejal Luis 

Orellana, Concejal Andrés Sáez y Alcalde Pablo Fuentes, la Propuesta de 

Modificación Presupuestaria distribución Saldo Final de Caja por M$300.000 a 

Educación, que indica: 

 

” 

 

 Acuerdo Nº387: “Déjese establecido que el Concejo Municipal acuerda rechazar, 

por cuatro votos a favor del rechazo de los ediles, Concejal Cesar Vallejos, Concejal 

Horacio Lobos, Concejal Luis Orellana y Concejala María Ignacia González, y tres 

abstenciones de los ediles, Concejal Andrés Sáez, Concejal Claudio Jorquera y del Alcalde 



 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

4 SECMU 2023 

 

 

Pablo Fuentes, la Propuesta de Subvenciones Extraordinarias por un monto total de 

$7.030.929 pesos que indica:  

 

” 

 
 

Acuerdo Nº388: “Déjese establecido que el Concejo Municipal acuerda 

aprobar, por seis votos a favor de los ediles, Concejal Cesar Vallejos, Concejal 

Horacio Lobos, Concejal Luis Orellana, Concejal Andrés Sáez, Concejal Claudio 

Jorquera y del Alcalde y un rechazo de la Concejala María Ignacia González, 

volver a pronunciarse por este punto de tabla” 

 

El presente instrumento emitido solo para las unidades para dar curso a los trámites 

administrativos que correspondan.  

 

 

 

Claudia Berríos Nilo 

Secretario Municipal  

Máster en Gestión Pública 

MINISTRO DE FE 

Ilustre Municipalidad de Villa Alegre 
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